

98. M&C levél: Expectation Management – egy bevált módszer a pandémia elviselésére

Hogyan érhetjük el, hogy elégedettek legyünk a pandémia nehézségei közepett? Segít egy módszer, amelyet a projektmenedzsmentből ismerünk.

Miért bukik el sok előrejelzés?

A fukushimai atomkatasztrófához jelentősen hozzájárult az ottani földrengés-előrejelzésnél elkövetett hiba, a neve: túllillesztés. Erre minden körülmények között, így az üzleti előrejelzéseknél is figyelni kell, a koronavírus-válságban talán még inkább, mint máskor.

Posztkorona forgatókönyvek

Milyen döntéseket kell, illetve szabad ma meghoznunk? A válasz nehéz, de a forgatókönyvek segítenek. Az e-BMCF-en folytatott szakértői kerekasztal-beszélgetés felvétele.

A controlling szerepe válság idején

A Covid-19 járványban mennyiben más a controlling szerepe, mint „normális” időszakokban? Erről beszélt Prof. Dr. Heimo Losbichler, a Nemzetközi Controlling Egyesület elnöke az e-BMCF-en. Angol nyelvű videó.

BI-sarok: Díjnyertes vizualizációk

A Budapest BI Fórum Dataviz adatvizualizációs versenyének díjazott munkáiból új ötleteket meríthetünk. A Squirrel365-tel készült első, és a Tableau-ban készült második helyezett pályamű itt látható.

Kávészünet: Hogyan tehetjük széppé a karácsonyt lezárások idején?

Az idén nem tervezhetünk nagy családi összejöveleket. Cikkünkben találnak 5 tippet arra, hogyan szerezhet örömet így is az ünnep.

Excel-tipp: Kimutatásdiagram

Közösségi hírek

[A Menedzsment és Controlling Egyesület Központi Munkacsoportja a „Coaching, mint az emberközpontú vezetési eszköz” témát dolgozta föl.](#)

IFUA

Digitális események:

[Sikeres controller – online kommunikációs fókusszal](#) (2021.02.17.)

[Hatásos beszámolás](#) (2021.02.23.)

[IT controlling](#) (2021.02.24.)

[Termelési controlling](#) (2021.03.17.)

Humor-sarok: Álmatlanság ellen

A Controlling Világ kiadvány az IFUA Horváth & Partners és a Controlling Akadémia támogatásával jön létre.

Észrevételeit és javaslatait várjuk címünkön: controllingvilag@ifua.hu.

Felelős kiadó: Radó István

· Szerzői jogvédelem · Impresszum

Copyright C 2002-2020 IFUA Horváth & Partners Kft.